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-3/الصف/                                  الاسم

التميز

الرياضيات هـ 1445
1منتصف فم23-24

واصل 
التحليق



 

 14من  1

 م  24-23 &  هـ1445-العام الدراسي  - (1ف  منتصف) 3رياضيات  دعم وإثراء 

 ( 1السؤال رقم )     

 :  أدناهما هو العدد الناقص في الجملة العددية 
  

  ×............3  =8   +8  +8  

 

 4 

 5 

 8 

 ( 2السؤال رقم )     

  ؟ أدناهأي جملة ضرب فيما يلي تمثل الشبكة 

    

   

 4  ×2  

  2×4   

 5  ×2  

 ( 3السؤال رقم )     

 العددية؟أي جملة ضرب فيما يلي تمثل الجملة  
  4 + 4 +4 + 4 

 

 8  =4  +4  

 16  =4   ×4  

 20  =5   ×4  
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 14من  2

 م  24-23 &  هـ1445-العام الدراسي  - (1ف  منتصف) 3رياضيات  دعم وإثراء 

 ( 4السؤال رقم )     

 .اكتب جملة الضرب علي شكل جملة جمع  
25  =5   ×5 

 

 5 + 5 + 5 + 5 +5 

 5 + 5 + 5 + 5  

 4 + 4 + 4 + 4 

 ( 5السؤال رقم )     

 ................ ×  7=  7×  3       التالية.أكمل جملة الضرب 
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 ( 6السؤال رقم )     

          8×    6=    6× ............  .  أكمل جملة الضرب
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 14من  3

 م  24-23 &  هـ1445-العام الدراسي  - (1ف  منتصف) 3رياضيات  دعم وإثراء 

 ( 7السؤال رقم )     

 أدناه .  القسمةأكمل جملة 
24 ÷ 3  =  ………. 
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 7 

 8 

 ( 8السؤال رقم )     

 أدناه بالعدد المناسب. جملة الأكمل 
16 ÷ 4  =  …….. 
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 5 

 9 

لذلك مع توضيح  اكتب إجاباتك في المساحات المخصصة التالية،الأسئلة  عنعند الإجابة  تعليمات 
                  خطوات الحل:

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A 

B 

C 

A 

B 

C 



 

 14من  4

 م  24-23 &  هـ1445-العام الدراسي  - (1ف  منتصف) 3رياضيات  دعم وإثراء 

 
 

 

 1السؤال رقم       

 ريال بالتساوي فيما بينهم،   15خاص  اش خمسةتقاسم 
 شخص ؟ فما نصيب كل          

 : وضح عملك هنا 

 

  

 

 
 
 
 
 
 
 

  

    السؤال الثاني

 ، صناديق  4كرة علي  20وزع جاسم 
 كم كرة في كل صندوق ؟ 

 

 وضّح عملك هنا 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

                 لذلك مع توضيح خطوات الحل: اكتب إجاباتك في المساحات المخصصة التالية،الأسئلة  عنعند الإجابة 



 

 14من  5

 م  24-23 &  هـ1445-العام الدراسي  - (1ف  منتصف) 3رياضيات  دعم وإثراء 

    السؤال الثالث 

 أوجد ناتج ما يأتي :    
 

....    = 7    ÷  35       (A) 
 

35   × ...... =7 
 
 

=   8 ÷ 64  (B ) 
 
8  ×  ……  =  64 

 
 
 
 

    السؤال الرابع  

 

 
 
 
 



 

 14من  6

 م  24-23 &  هـ1445-العام الدراسي  - (1ف  منتصف) 3رياضيات  دعم وإثراء 

.   

             استعمل المجموعات في كتابة جملة الضرب والناتج الصحيح. 
 

 

   

 

 

…………………………  +   …………………………   + …………………..…….  + …………………..……. + …………………..…….   =…………………..……. 

…………………………  × …………………..…….  =…………………..……. 

          
   

 
 
 
 
.    

   

 ( 1السؤال رقم )     

 ؟   0×  7ما ناتج ضرب  
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 14من  7

 م  24-23 &  هـ1445-العام الدراسي  - (1ف  منتصف) 3رياضيات  دعم وإثراء 

 ( 2السؤال رقم )     

 

   

   
 
 

  

  
 

 ( 3السؤال رقم )     

 ؟      5   ×     6ما ناتج ضرب       

 

 25 

 30 

 35 

 ( 4السؤال رقم )     

 عملات معدنية ،   9يحتوي كل صندوق علي 
 صناديق ؟  4في  الموجودة ما عدد العملات المعدنية 
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 14من  8

 م  24-23 &  هـ1445-العام الدراسي  - (1ف  منتصف) 3رياضيات  دعم وإثراء 

 ( 5السؤال رقم )     

 ؟   10×    5     ما ناتج ضرب 

 

 40 

 50 

 60 

 

 

 

 

 ( 6السؤال رقم )     

 أي من حقائق الضرب الاتية غير صحيح ؟ 

 

 3  =3  ×0  

 14  =7   ×2  

 15  =3   ×5  

 ( 7السؤال رقم )     

 . أكمل الفراغ بالمناسب
72  × ....... =9 
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 14من  9

 م  24-23 &  هـ1445-العام الدراسي  - (1ف  منتصف) 3رياضيات  دعم وإثراء 

 (  8السؤال رقم )     

 ؟  أدناهالفراغ ما العدد الناقص في 
     (9    × ……..   +  ) 9 )    ×2    (  =  )9    ×5  )                          

 

  1  

 3 

 5 

 
 

  

 (  9السؤال رقم )     

 ، من الأرجل   4إذا كان  للطاولة 
 ؟   لست  طاولات فكم رجلًا     

 

 24 

 25 

 30 

 
 

 (  10السؤال رقم )     

 ،  استعمل التجميع لإيجاد العامل الناقص 
    40  =2  = ....... ×2  ×5  ×4 
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 20 

 
 

 (  11السؤال رقم )     
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 14من  10

 م  24-23 &  هـ1445-العام الدراسي  - (1ف  منتصف) 3رياضيات  دعم وإثراء 

 ، استعمل التجميع لإيجاد العامل الناقص  
    42  =7 = ....... ×7  ×2  ×3 

 

 4 

 5 

 6 
 

     الأول  السؤال 

 
 . بالتساوي  أصدقائهمن  3تقسيم الألوان علي   بإمكانهقلم ، قال علي انه  13علبة الوان بها  

 فسر اجابتك . هل علي صواب ؟ 
 ..............................................................................................................
 ..............................................................................................................   

 

    الثانيالسؤال 

 .A   5+  0يساوي  5×   0يقول راشد أن    ، 
 هل راشد علي صواب ؟ 

 

 وضّح عملك هنا 
 

   
 

   B.   اوجد ناتج ضرب ما يلي.   

          = .........9  ×2   (1 

  = ........10  ×7 (2 
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 14من  11

 م  24-23 &  هـ1445-العام الدراسي  - (1ف  منتصف) 3رياضيات  دعم وإثراء 

 
 السؤال الرابع 

 أكمل النواتج المطلوبة 

E) 8 × 4 

=                                      

F)   5 × 8 = 
 

G)   7 × 9= 
 

 H) 6  ×  1 =  

 

A)  2 × 8 = 
 

B) 3 ×7=                                     
 

C)  9 × 3 = 
 

 D)  6 × 7 =  

 
   السؤال الخامس 

 : العامل الناقص  لإيجاداستخدم خاصية التوزيع 
  ×...... (2    ( + )8  ×  =  ) ......8    ×3  (1 

  × ........ ( + )...... × ....... (3    = )6   ×7  (2 

= 



 

 14من  12

 م  24-23 &  هـ1445-العام الدراسي  - (1ف  منتصف) 3رياضيات  دعم وإثراء 

      السادسالسؤال 

   كيلوا جرام ،   8محمدإذا اشترى ريالات ،  6ثمن كيلو الجرام الواحد من  البرتقال هو 
 ؟ فكم يدفع للبائع     

 وضح عملك هنا
 
 

  

 

  
 

 
   صحح ما تحته خط : السابعالسؤال 

 

     35هو          7× 4حاصل ضرب     (1

  40هو          6× 8حاصل ضرب    (2

  18هو          4× 5حاصل ضرب     (3

     22هو          2× 8حاصل ضرب     (4

  16هو          6× 6حاصل ضرب     (5

    72هو         9× 9حاصل ضرب     (6

 

 

 
 
 



 

 14من  13

 م  24-23 &  هـ1445-العام الدراسي  - (1ف  منتصف) 3رياضيات  دعم وإثراء 

 :الثامنالسؤال  
 

 أوجد ناتج ضرب ما يلي : 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 14من  14

 م  24-23 &  هـ1445-العام الدراسي  - (1ف  منتصف) 3رياضيات  دعم وإثراء 

 

 
       التاسع السؤال 

 
A. اوجد ناتج الضرب باستخدام خاصية التجميع . 

 = .....3   ×  4 ×  2 
   =  ......3  .....  × 

 

B.   = ......5  ×3   ×2 
 ....... × ...... = ...... 

C.  ما يلي . اوجد ناتج ضرب 

 
           = .........8    ×7   (1 

 
  = ........6   ×6  (2 

 
  = .......  3   ×4  (3 

 

     التاسع السؤال 

 .  1× 4و   5× 4، يمكنني استعمال حقائق 6× 8جاسم : لايجاد ناتج  يقول
 هل توافقة الرأي ؟ وضح اجابتك. 
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